第1回合整數後測題
                                                           姓名:_____________
1-n-01
1.(   )數一數，下圖有多少個花片?  eq \o\ac(○,1)5  eq \o\ac(○,2)30  eq \o\ac(○,3)6  eq \o\ac(○,4)36
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2.(   ) 36中的3表示( )位數，6表示( )位數?
 eq \o\ac(○,1)3表示個位，6表示十位   eq \o\ac(○,2)3表示十位，6表示百位 
 eq \o\ac(○,3)3表示十位，6表示個位   eq \o\ac(○,4)3表示百位，6表示十位
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一樣多？ eq \o\ac(○,1)38個  eq \o\ac(○,2)44個  eq \o\ac(○,3)48個  eq \o\ac(○,4)58個
1-n-02
1.(   )錢包裡有多少錢？　
[image: image7.jpg]


    eq \o\ac(○,1)35元  eq \o\ac(○,2)45元  eq \o\ac(○,3)21元  eq \o\ac(○,4)33元

2.(    )珣珣有1個十元、2個五元和1個一元，全部可以換成多少個一元？　
 eq \o\ac(○,1)16個  eq \o\ac(○,2)15個  eq \o\ac(○,3)11個  eq \o\ac(○,4)21個
1-n-03
1.(   )數一數，有多少枝鉛筆？[image: image8.wmf][image: image9.wmf]
 eq \o\ac(○,1)20枝  eq \o\ac(○,2)21枝  eq \o\ac(○,3)22枝  eq \o\ac(○,4)23枝
2.(   )下列哪一個數比35大？
 eq \o\ac(○,1)37  eq \o\ac(○,2)34  eq \o\ac(○,3)35  eq \o\ac(○,4)29。

3.(   )浩浩排隊排在第17個，她後面第5個人是第幾個？
       eq \o\ac(○,1)18個  eq \o\ac(○,2)20個  eq \o\ac(○,3)22個  eq \o\ac(○,4)24個
2-n-01
1.(   )百位數字是9，十位數字是5，個位數字是7的三位數是多少？
 eq \o\ac(○,1)795  eq \o\ac(○,2)597  eq \o\ac(○,3)975  eq \o\ac(○,4)957
2.(   )150等於幾個10合起來?
 eq \o\ac(○,1)15個10  eq \o\ac(○,2)25個10  eq \o\ac(○,3)40個10  eq \o\ac(○,4)45個10
2-n-02
1.(   )數數看，圖中的錢一共有多少元?[image: image10.jpg]
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 eq \o\ac(○,1)214  eq \o\ac(○,2)324  eq \o\ac(○,3)414  eq \o\ac(○,4)424。
2.(   )三張百元鈔票可換成多少個10元硬幣?
 eq \o\ac(○,1)45個  eq \o\ac(○,2)35個  eq \o\ac(○,3)35個  eq \o\ac(○,4)30個。
2-n-03
1.(  ) 271、223、263，這三個數從大到小的順序應該如何排列？
 eq \o\ac(○,1)263－223－271  eq \o\ac(○,2)271－263－223  eq \o\ac(○,3)223－263－271  eq \o\ac(○,4)223－271－263
2.(   )把408、840、480、804這四個數從小到大排出來？　
       eq \o\ac(○,1)408-480-840-804  eq \o\ac(○,2)840-804-480-408  eq \o\ac(○,3))408-480-804-840  eq \o\ac(○,4)480-408-840-804。
3-n-01
1.(   )千位數字是4，百位數字是9，十位數字是5，個位數字是7的三位數是多少？
 eq \o\ac(○,1)4795  eq \o\ac(○,2)5947  eq \o\ac(○,3)9477  eq \o\ac(○,4)4957
2.(   )2000等於幾個100合起來?
 eq \o\ac(○,1)20個100  eq \o\ac(○,2)30個100  eq \o\ac(○,3)45個100  eq \o\ac(○,4)50個100
4-n-01
1.(   )3個兆、5個千億、7個百億、9個十億、2個億、4個千萬、7個百萬、0個十萬、5個萬、9個千、6個百、8個十和8個一合起來是多少?
 eq \o\ac(○,1)3579247059688  eq \o\ac(○,2)8869507429753  eq \o\ac(○,3)248136944857  eq \o\ac(○,4)2468136948577
2.(   ) 二億=(        )個萬；二兆=(        )個億
 eq \o\ac(○,1)二億=200個萬；二兆=200個億    eq \o\ac(○,2)二億=2000個萬；二兆=2000個億
 eq \o\ac(○,3)二億=2000個萬；二兆=20000個億  eq \o\ac(○,4)二億=20000個萬；二兆=20000個億
